

“一个同道偕行的教会是一个倾听的教会，意识到倾听不仅是听。它是一种互相倾听，每个人都有能学习的东西。”

教宗方济各



当日经文

耶卅一：7-9

咏一二五：1-6

希五：1-6

谷十：46-52

名叫巴尔提买的瞎眼乞丐。当他听说耶稣经过时，他呼求耶稣怜悯他，也就是医治他。他称耶稣为“达味之子”，这是默西亚的称号，表明耶稣是达味王的后裔，承载着对达味王的应许（撒下七：12-16）。

尽管有些人试图阻止巴尔提买把“达味之子”的称号归功于耶稣，但这位瞎子却坚持不懈。对他而言，耶稣是他的主子。他对耶稣有如此深厚的信赖，这就是吸引耶稣注意到他的地方。因此，耶稣叫祂的门徒把巴尔提买到祂的跟前。

在医治巴尔提买的过程中，耶稣没有触摸他，也没有对他说“你的信德救了你”。这是因为巴尔提买对耶稣有深厚的信赖。在恢复视力后，巴尔提买就立刻“在路上”跟随了耶稣。因此，巴尔提买是我们信德的模范。他向我们展示了，一个人只有通过信德和对耶稣完全的信赖，他才能真正“看见”耶稣。

我们又如何呢？我们是否像门徒们一样认为我们了解耶稣？毕竟，我们已成为基督徒很久了。或者，我们诚实地承认我们依然是“盲目”的，就是说，仍然无法“看见”在我们生命中，耶稣究竟是谁？

今天的福音章节提醒我们要像巴尔提买那样，不断地向耶稣喊叫说：“达味之子，可怜我吧！”我们一次又一次充满信德和完全信赖地喊叫，是为了能更靠近耶稣。我们这样做是为了让耶稣打开我们的眼睛，帮助我们真正“看见”祂，并准备好以耶稣门徒的身份，一路跟随祂。◆

NEW WAY OF BEING CHURCH

newbec

地上的盐、世界之光：以共融、参与和使命精神、共同庆祝、倾听和行动
(玛五：13-16)

月份焦点

一个朝向同道偕行
教会的共同使命

我们还是 “盲目” 的吗？



在过去的几个星期日，福音章节一直在描述耶稣前往耶路撒冷的旅程。一路上，耶稣向祂的门徒预言祂将经历苦难与死亡。然而，他们并不理解祂试图对他们说的话。换句话说，他们仍然对耶稣是谁以及祂使命的真正目的感到“盲目”。

当耶稣继续这段旅程时，有一大伙群众跟随着祂和祂的门徒们。他们离开耶里哥的时候，遇见一位